

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：http://love.dsqq.cn, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：vivivyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

我要的幸福

如果你碰到很爱你的人，那你可能会经历幸福，如果你碰到伤害你的人，那你可能会经历痛苦。但这些终究只是经历而已。关键是这些经历都会让我们更了解自己。其实没什么过不去的坎，没什么好不了的伤。

——语出杨霖

“没事，天塌下来还有地接着呢”，喜欢剧本里这句台词！这样的女子！佩服！

——语出袁莉

“你知道我最喜欢什么时间？大概就是小孩都睡了，我知道我老公在书房，然后我在厕所里看书，你知道他们都在你四周，然后你可以安心独处了，这时间我觉得很幸福。”

——语出小S

你不必去妒忌那个比你条件差，没你演技好，却比你名气大得多的同行。Ta什么都不如你，唯独有运气，你没辙。你要想生这气，在这个行业你可有气生了！我就曾经千万次问过自己：“Ta凭什么呀？凭什么呀Ta？”当然，后来Ta们都不见了。你若真有本事，没准儿运气能来，但不知在哪年。你要有好心态，可能才会笑到最后而且笑得特好。

——语出宋丹丹

坏掉的爱情啊，如同蛀了的牙，你若若无其事地继续依赖它，但它开始隐隐作痛了，等它痛到你受不了时，你把它从嘴里剔除，丢开，留下一个你不习惯的空洞，你常要舔舔那空洞，终于渐渐又习惯，但你知道那空洞仍在，不管你拿什么填补，它都不再是你所失去的那部分了。

——语出蔡康永

面对爱情，我比较痴情、冲动，没有安全感。差不多每次都因为这样而分手，这不是别人的问题，是我的问题。我已进入不渴望爱情的状态。

——语出林俊杰



我要的幸福就是有一个很开心的家庭，老公老婆可以白头到老。遥远不遥远我觉得取决于你有多在乎，多重视你想要的东西，如果我真想要的话，我可以花一辈子去等一个人，所以对我来说，没有遥远这两个字存在。

——语出张柏芝

每个人的生命中都会出现一位“田螺姑娘”或“田螺小伙儿”。相遇也好，错过也好，生生世世也好，永不再见也好，他们不抱怨不纠结一如既往无怨无悔，看着每一天的日出日落，美丽着自己每一天的心甘情愿。

——语出吴越



谢氏父子是风流情圣父子档

柯氏父子验证了长相如何跟风流与否没有关系

风流是种DNA?

俗话说“虎父无犬子”，娱乐圈有不少子承父业从事演艺行业的例子，像成龙的儿子房祖名、曾志伟的儿子曾国祥、“小黑”柯受良的儿子柯有伦、“四哥”谢贤的儿子谢霆锋等“星二代”，他们不但继承了父亲的演艺才华，也遗传了父亲的风流细胞，薪火相传，成为娱乐圈新一代多情浪子。

诸位“星二代”的艺术成就和地位虽然与父亲比起来还有一定距离，但风流韵事却一点也不输老爸当年，不仅英俊潇洒的谢霆锋婚前婚后绯闻不断，连“相貌不出众、说话不玲珑”的曾国祥、柯有伦也是圈中公认的花心情种，柯有伦最近还被爆出与“全民女神”陈妍希同居关系，而最多风流事迹的则是长相憨厚老实的房祖名，刚过去的平安夜因留宿17岁混血嫩模登上娱乐版头条。

父与子

本月24日晚，房祖名在台北一家夜店玩乐，不知道是酒喝多了还是对狗仔不够重视的缘故，离开时放松警惕，被《苹果日报》娱乐记者盯梢，拍到他和一名年轻女孩一起离开，直接回到房祖名家，女生整夜没出来。第二天下午，这名戴着棒球帽、穿着运动外套的混血女孩睡眼惺忪地走出房祖名家的大门时，立刻被记者团团围住。

虽然她掩面不肯面对镜头，并匆匆登上出租车离开，但媒体已经查清她的身份，该名混血美女名叫Nesha，拥有巴拉圭血统，7月才刚满17岁，兼职模特的她曾当过MV女主角，一双大眼睛非常灵气，正是房祖名偏爱的类型。

面对记者的追问，房祖名先是否认自己把新交的女友带回家，又结巴说：“不知道是不是同个人，长头发女生太多了。”还补充说不相信对方仅17岁，回答前后不搭错漏百出，陷入窘境。房祖名突然向台湾媒体求饶说：“我还要面对乡亲父老，还要回去交代，笔下留情一下。”最后还大叫：“完蛋了，要被我妈骂惨了！”可见其学到了父亲成龙的风流倜傥，却还没学到他的理直气壮，道行没到家，有待继续修炼。

成龙是明星中的明星，圈中公认的大哥，他的电影扬威世界，他为正义公益大声疾呼，与他的电影、他的正义感一样赫赫有名的是他的风流情史。从邓丽君到林青霞，从梅艳芳到张曼玉，与他产生感情或发生关系的女明星多不胜数。与林凤娇结婚生下房祖名后，照样不改风流本色，不时有绯闻传出。

其中最经典的是，1999年香港当红女星吴绮莉在媒体面前公开自己怀的是成龙的骨肉，并拒绝堕胎，为他生下女儿吴卓林，震惊整个华语地区。随后，成龙在公开声明中没有懊恼、没有忏悔，诚恳地道出至今仍被反复传诵的经典台词：“我犯了全天下男人们都会犯的错”。

当然，这样的错不可能只犯一次，章子怡坐在他大腿上喂他吃葡萄，徐静蕾与他在车中激吻，全都是有图有真相。“风流确是我的错，而我愿意一错再错。”风流不输成龙的房祖名不知在演艺事业上能不能赶上老爸呢？

外表忠厚内心放浪

2003年有“亚洲飞人”之称的“小黑”柯受良在上海意外去世，在哀悼他的同时，大家认识了一个黝黑壮实的小眼睛大男孩，他是柯受良的儿子柯有伦。由于柯受良在圈中出了名好人缘，当醉心摇滚的柯有伦有志于

在娱乐圈发展时，所有长辈倾力相助，虽然不少人担心其貌不扬且看上去老实巴交的他是否适合光怪陆离的娱乐圈。

几年过去了，出过唱片、演过偶像剧、拍过电影的他终于出演男主角，接连担纲台湾电影《走出五月》《阵头》。但是，他在电影方面的成就还不如他的绯闻来得瞩目，因为绯闻女主角是因电影《那些年，我们一起追过的女孩》成为红遍亚洲的“全民女神”陈妍希。

据《壹周刊》报导，陈妍希和柯有伦因合作《这里发现爱》相识，虽然当时未燃爱火，私下却时常碰面、聚餐，友情逐渐升华变成爱情。柯有伦去年12月间不只一次被抓包出入陈妍希住处，且柯有伦对陈妍希家十分熟悉，当时“希有恋”不仅爱苗狂烧，两人甚至过着类似“半同居”的小两口生活。

爆料指两人恋情在今年8月结束，分手原因不是陈妍希爆红而是柯有伦异性缘太旺，导致陈妍希缺乏安全感，两人时常为此闹口角，且双方因工作让相处时间骤减，令这段维持8个月的感情被迫终止。

看上去诚恳老实的柯有伦却是“假戏真做”的惯犯，2009年，柯有伦跟周渝民、侯佩岑拍了偶像剧《美味关系》，柯有伦自爆追侯佩岑，众人以为是宣传，其实真有情愫。合作电影《走出五月》时又坦承对房思瑜有意思，最后却都因戏杀青后不了了之。

长相如何跟风流与否没有关系的道理在柯氏父子身上得到充分验证。柯受良当年处处留情的风流故事也是与他的飞车特技一样被广为传颂。就连他在上海猝死的那一夜，据说也是在名模家中度过。

风流情圣父子档

论及娱乐圈父子情圣，又怎能不提到谢贤与谢霆锋呢？这对有型有款、俊朗不凡的父子档，光凭外貌就已经能够猎艳无数，再加上深入骨髓的倜傥因子，也难怪关于他们风流事迹的报道比电话号码簿还要厚许多。

“年已逾古稀，风流半世纪”是谢贤的真实写照，谢贤从当小生开始就频繁与女演员传出绯闻，当年没被他染指的女明星意味着不够美不够红，就算是犀利人妻狄波拉也奈何他。时至今日他仍不改风流本色，女友换了一个又一个，而且每一个都年轻貌美，按年龄算他孙女也不为过。更厉害的是，已经70多岁高龄的人，还有激情艳照流出。

谢霆锋不但遗传了父亲的外形，也遗传了他的风流基因，十几岁就开始追求女明星，而且一追一个准，香港娱乐圈的“姐弟恋”，多半男主角都是他。十六七岁，还没出道的谢霆锋跟着著名音乐老师戴思聪学唱歌时，就将戴老师的宝贝女儿、歌手戴辛尉追到手。入行后接合同公司歌手赵学而、一起



风流不输成龙的房祖名在事业上能否赶上老爸

拍电视剧的张燊悦、以及合作唱歌的卢巧音展开追求并每击必中。

当然，在那么多次姐弟恋中，最有名的莫过于他与王菲的一段恋情。一个是乐坛中的高傲天后，一个是圈中的不羁浪子，就像美声与摇滚，八杆子扯不上关系，居然会在一起，让所有人大吃一惊。更让人大吃一惊的是他与王菲分手后，会浪子回头重新与张柏芝在一起，并且共谐连理，而且匪夷所思地脱胎换骨成为“好丈夫”“好父亲”。

正当大家为谢霆锋对身陷“拖照门”的妻子不离不弃大声喝采，对他“浪子变慈父”的行为大力褒奖之际，这段看似美满幸福的婚姻却走到尽头，并且爆出常在内地工作的谢霆锋于北京以豪宅包养小三。虽然当事人极力否认，也却是难辨真伪，但谢霆锋恢复单身已是事实，生活仍在继续，风流依旧传说。

父亲既言传又身教

或许风流DNA比演艺细胞更容易遗传一些，“星二代”在事业上超越父亲的不多见，但在情史上与父亲匹敌的则不在少数，例如洪金宝的儿子洪天明、曾志伟的儿子曾国祥、秦汉的儿子孙国豪等，在风流方面，大有青出于蓝而胜于蓝之势。

洪天明多年来星途一直是半红不黑，在TVB做主持、演连续剧多年也没有代表作，人行这么多年被人津津乐道的只是他的感情生活。嫁入豪门成为“亿万家嫂”的徐子淇、无线力捧的“花旦”杨怡都曾是他女朋友，与模特Lillian拍拖至论及婚嫁的同时，又情挑名花有主的“香港小姐”亚军周家蔚。而周家蔚居然在明知洪天明有女朋友的情况下，回港后火速甩了原男友黏住洪天明。洪天明一脚踏两船享齐人之福，被媒体曝光后，全港男人既羡慕又嫉妒。他表示明年将迎娶周家蔚，与离婚追求“香港小姐”冠军高丽虹并娶其为妻的父亲洪金宝果然是一脉相承。

曾国祥虽然身高、相貌都比父亲曾志伟优越许多，但入行后一直在幕前幕后之间摇摆的他事业则远不如父亲成功，除了当演员拍电影外，也为彭浩翔撰写过不少剧本，还执导了电影《恋人絮语》，但成绩都差强人意。相比之下，他同时周旋于几位靓模之间尽享齐人之福的风流韵事则更为人所关注。

虽然事迹败露后，当事人裴殷(A. Lin)及蔡莹莹(Ivy)声泪俱下地呵斥他为爱情骗子，但曾国祥还得到父亲曾志伟公开力挺：“没用！得三个，没点父风！后生的就多试试咯！好似点菜一样，多点选择而已！”这位风流父亲的确称职，不但遗传基因，还言传身教，海人不倦。羊男